
  



ВИСНОВОК 

1. Актуальність теми дисертації та її зв'язок з науковими програмами, 

планами, темами.  

Актуальність дослідження полягає в нагальній потребі вдосконалити систему 

оцінювання підготовленості юних спортсменів у рукопашному бою та інших видах 

єдиноборств з урахуванням сучасних викликів спортивної науки. Рукопашний бій 

відзначається надзвичайно широким спектром технічних дій, багатофакторними 

умовами ведення поєдинку та можливістю використання зброї й спеціальних 

засобів. Це зумовлює високу складність прогнозування результатів і потребує 

науково обґрунтованого підходу до планування й управління навчально-

тренувальним процесом. 

Додаткового значення дослідження набуває і через стрімке поширення 

рукопашного бою як серед професійних структур сектору безпеки й оборони, так і 

серед цивільного населення, у тому числі дітей і підлітків. Відповідно, виникає 

необхідність створити такі методи оцінювання та контролю, які б не лише сприяли 

досягненню максимальних спортивних результатів, а й забезпечували 

довготривалий розвиток спортсменів, підвищували рівень їхньої мотивації та 

запобігали передчасному вибуттю зі спорту. 

Наукові публікації в галузі єдиноборств засвідчують, що якісна система оцінки 

включає комплексний аналіз різних компонентів підготовленості: загальної, 

спеціальної фізичної, техніко-тактичної, психологічної й теоретичної. Однак у 

багаторічному тренувальному циклі постають завдання збереження і розвитку 

спортивного резерву, подолання високого відсіву спортсменів та врахування 

індивідуальних особливостей, особливо у віці активного формування організму. 

Традиційні підходи, зорієнтовані переважно на миттєвий спортивний результат, не 

завжди адекватно відображають специфіку дитячо-юнацького спорту й особливості 

рукопашного бою, що потребує більш гнучких, науково розроблених критеріїв 

оцінювання. 

Таким чином, актуальність дослідження зумовлена як необхідністю 

розв’язання проблеми інтегрованої оцінки підготовленості юних спортсменів у 

рукопашному бою, так і загальною тенденцією світової спортивної науки до 

оптимізації навчально-тренувального процесу в бойових мистецтвах. Створення й 

упровадження більш досконалої моделі оцінювання стану та прогресу юних бійців 

слугуватиме запорукою ефективного розвитку цього виду спорту, підвищення 

мотивації й довгострокового збереження спортивного резерву. 

Дисертаційну роботу виконано відповідно до  плану науково-дослідної роботи 

Чорноморського національного університету імені Петра Могили на 2017–2020 рр. 

на тему: «Розробка та реалізація інноваційних технологій та корекція 

функціонального стану людини при фізичних навантаженнях у спорті та 

реабілітації», номер державної реєстрації 0117U007145; відповідно до плану 



науково-дослідної роботи кафедри спортивних єдиноборств та силових видів спорту 

Національного університету фізичного виховання і спорту України на 2021–2025 рр. 

за темою «Науково-методичний супровід тренувальної та змагальної діяльності 

кваліфікованих спортсменів у єдиноборствах та силових видах спорту», номер 

державної реєстрації 0121U108940.  

Автор є співвиконавцем тем. Роль автора як співвиконавця тем полягала в 

теоретико-методичному обґрунтуванні положень системи оцінювання 

підготовленості юних спортсменів у єдиноборствах яка базується на засадах системи 

поясів (на матеріалі рукопашного бою). 

2. Наукова новизна одержаних наукових результатів полягає в розробці 

наукових основ і базується на наступних основних положеннях. 

Вперше  сформовано систему знань, яка розглядає концепцію системи поясів, 

як підґрунтя оцінювання підготовленості юних спортсменів у рукопашному бою в 

органічному взаємозв'язку з урахуванням сучасних вимог розвитку єдиноборств. 

Запропонована концепція розглядається як система пов’язаних між собою блоків-

етапів, які впливають один на одний: перший блок – проектувальна підсистема яка 

включає в себе визначення мети, завдань, методів, принципів та засобів побудови 

системи оцінювання базується на засадах системи поясів (на матеріалі 

рукопашного бою). Другий  блок – процесуальна підсистема  визначає структурно-

логічну схему побудови оцінювання, технологію комплексного оцінювання 

підготовленості юних спортсменів та єдині кваліфікаційні вимоги за видами 

підготовки. третій блок – реалізаційно-результативна підсистема безпосередньо 

передбачає оцінювання підготовленості, визначення рівня кваліфікації та надання 

право носіння поясу певного кольору; 

обґрунтовано та розроблено систему поясів як підґрунтя оцінювання 

підготовленості спортсменів у рукопашному бою інтегрована в загальну систему 

багаторічної підготовки спортсменів; 

сформовано структуру знань про особливості функціювання системи поясів, 

як засобу визначення рівня кваліфікації спортсменів у різних видах спортивних 

єдиноборств; 

обґрунтовано та розроблено зміст та структуру «Єдиних кваліфікаційних 

вимог», як важливий елемент оцінювання підготовленості юних спортсменів у 

рукопашному бою; 

здійснено аналіз та узагальнення досвіду оцінювання підготовленості юних 

спортсменів у єдиноборствах, зокрема рукопашного бою; 

здійснено ретроспективний аналіз змагальної діяльності кваліфікованих 

спортсменів, які спеціалізуються у рукопашному бою та визначено її сучасний 

стан; 

теоретично обґрунтовано та розроблено технологію комплексного 

оцінювання підготовленості спортсменів у рукопашному бою.   



Набули подальшого розвитку дані про організаційно-методичні особливості 

оцінювання підготовленості в процесі багаторічної підготовки спортсменів у 

єдиноборствах (на матеріалі рукопашного бою); дані про застосування техніко-

тактичних дій в змагальній діяльності кваліфікованих спортсменів з рукопашного 

бою; на підставі теоретичного аналізу та узагальнення даних науково-методичної 

літератури, власних експериментальних досліджень розширено й доповнено 

інформаційну базу даних щодо застосування методів кваліметрії для підвищення 

ефективності навчально-тренувального процесу юних спортсменів, які 

спеціалізуються  у рукопашному бою. 

3. Наукове та практичне значення полягає у науково-методичному 

обґрунтуванні основних положень й висновків, що дають змогу здійснювати пошук 

оптимальних варіантів організації системи оцінювання підготовленості 

спортсменів, що базується на засадах системи поясів.  Наукові положення, 

висновки та рекомендації дослідження становлять методичну базу з питань 

формування технології комплексного оцінювання різних сторін підготовки 

спортсменів (загальної, спеціальної фізичної, техніко-тактичної, психологічної, 

теоретичної). 

Практичне значення роботи засновано на реалізації базових положень 

авторської концепції системи поясів як підґрунтя оцінювання підготовленості юних 

спортсменів з урахуванням вивчених організаційно-методичних особливостей 

оцінювання підготовленості в процесі багаторічної підготовки юних спортсменів у 

єдиноборствах (на матеріалі рукопашного бою). Застосування технології 

комплексного оцінювання підготовленості рукопашників, дозволить створити 

необхідні передумови для підвищення ефективності навчально-тренувального 

процесу та збереження спортивного резерву. 

Основні положення й результати досліджень впроваджено у процес 

управління системою поясів Всеукраїнської федерації рукопашного бою (акт 

впровадження від 07 вересня 2022); у тренувальний процес КДЮСШ «АРСЕНАЛ» 

(акт впровадження від 15.02.2023); в освітній процес кафедри спортивних 

єдиноборств та силових видів спорту Національного університету фізичного 

виховання і спорту України (акт впровадження від 17.09.2024); у Правила 

спортивних змагань з рукопашного бою (акт впровадження від 24 вересня 2024 р.); 

у практику тренувальних занять соціального проекту Президента України і 

Міністерства молоді та спорту України «Активні парки – локації здорової України» 

(акт впровадження від 25 квітня 2024). 

4. Теоретичне значення отриманих результатів. Отримані в роботі 

результати полягають в обґрунтуванні авторської концепції формування цілісного 

знання про систему поясів як підґрунтя оцінювання підготовленості спортсменів у 

процесі багаторічного вдосконалення, яка є складною, цілеспрямованою, 

динамічною системою теоретико-методологічних та методико-технологічних знань 



про цілісне педагогічне знання, що базується на системному, інтегративно-

діяльнісному та особистісно-орієнтованому підходах за допомогою яких, постає 

можливість переглянути й розширити наявну систему знань про оцінювання 

підготовленості спортсменів, особливо дітей та підлітків, із урахуванням 

особливостей рукопашного бою, змагальної практики й позитивного світового 

досвіду. 

Отримані результати поглиблюють базові засади теорії методики підготовки 

юних спортсменів в цілому та системи оцінювання підготовленості зокрема. 

5. Ступінь обґрунтованості і достовірності наукових положень, нових 

науково обґрунтованих результатів в галузі науки, одержаних здобувачем 

особисто, висновків на основі одержаних здобувачем достовірних результатів 

і рекомендацій, сформульованих у дисертації.  

Достовірність отриманих результатів підтверджується методологією, 

сучасним інструментарієм проведення дослідження, достатньою кількістю 

контингенту. Отримані  результати підтверджені методами математичної 

статистики. 

В роботі здобувачем використано такі методи:  загальнонаукові методи, які 

забезпечують коректність і об’єктивність узагальнення масиву емпіричних знань: 

аналогія, узагальнення, аналіз, синтез, абстрагування, індукція, дедукція, методи 

історичного пізнання спостереження, екстраполяція, системний аналіз; з методів 

експертних оцінок використовуються метод рейтингу (метод оціночної 

класифікації) і метод бальних оцінок, з методів соціологічних досліджень – 

анкетування; аналіз змагальної діяльності; педагогічний експеримент; кваліметрія; 

методи математичної статистики. 

В роботі автор спирався на  системний підхід, інтегративно-діяльнісний 

підхід, особистісно-орієнтований підхід. 

6. Повнота викладення матеріалів дисертації в опублікованих працях. 

Основні наукові положення дисертації опубліковано в наукових виданнях. В 

опублікованих наукових працях зі співавторами та без докторант самостійно 

виконав експериментальну частину дослідження та проаналізував отримані 

результати. 

Наукові результати дисертації висвітлені у 42 наукових публікаціях: 28 

статей у наукових виданнях з переліку наукових фахових видань України, 6 з яких 

проіндексовані у базі даних Scopus, 1 стаття у науковому періодичному виданні 

Румунії, проіндексованому у базі даних Scopus (Q4) та 1 стаття у науковому 

періодичному виданні України, проіндексованому у базі даних Scopus. 7 матеріалів 

апробаційного характеру. 5 праць, які додатково відображають наукові результати 

дисертації (Додаток А). 

 



Апробація результатів дисертації. Основні положення й результати 

дослідження оприлюднено на: міжнародній науково-практичній конференції 

«Сучасні тенденції та перспективи розвитку фізичної підготовки та спорту 

збройних сил України, правоохоронних органів, рятувальних та інших спеціальних 

служб на шляху євроатлантичної інтеграції України», (Київ, 2017, 2024); 8th 

International Multidisciplinary Academic Conference «Ecology of Century – The 

European Green Deal Challenges» (Bucharest, Romania, 2020); науково-практичному 

семінарі «Впровадження інноваційних методик фізичної підготовки здобувачів 

вищої освіти та військовослужбовців управління державної охорони» (Київ, 2021); 

міжнародній науково-практичній конференції «Основні напрямки розвитку 

фізичної культури, спорту, фізичної терапії та ерготерапії» (Дніпро, 2022, 2023, 

2024); всеукраїнській електронній науково-практичній конференції з міжнародної 

участю «Біомеханіка спорту, оздоровчої рухової активності, фізкультурно-

спортивної реабілітації: актуальні проблеми, інноваційні проекти та тренди» (Київ, 

2022, 2023, 2024); міжнародній науково-практичній конференції «Підвищення 

фізичної працездатності різних груп населення в процесі занять фізичною 

культурою і спортом» (Ірпінь, 2024); VІ Всеукраїнського  науково-практичного 

семінару  з міжнародною участю «Фізична культура, спорт  та реабілітація: 

проблеми, інноваційні проекти та тренди» (Вінниця, 2024); науково-методичних 

конференціях кафедри спортивних єдиноборств та силових видів спорту 

Національного університету фізичного виховання і спорту України (Київ, 2021-

2024). 

Результати досліджень представлено на курсах для тренерів Всеукраїнської 

федерації рукопашного бою вищої та першої категорії (Київ, 2021-2024). 

7. Особиста участь автора в отриманні конкретних наукових результатів, 

викладених в дисертації. Дисертація є самостійною науковою працею, в якій 

висвітлені власні ідеї і розробки автора, що дозволили вирішити поставлені 

завдання. Робота містить теоретичні та методичні положення і висновки, 

сформульовані дисертантом особисто. Використані в дисертації ідеї, положення чи 

гіпотези інших авторів мають відповідні посилання. 

8. Відповідність принципам академічної доброчесності. Після аналізу звіту 

подібності зроблено такий висновок: дисертаційна робота носить теоретико-

методологічний характер, що зумовлює використання великої кількості цитувань та 

посилань на наукові праці, дослідження, концепції та методичні розробки видатних 

вчених за даним напрямом дослідження. Запозичення, виявлені в роботі, не 

порушують положення та принципи академічної доброчесності. 

9. Відповідність змісту дисертації галузі науки та паспорту спеціальності, 

за якою вона подається до захисту. За змістом дисертаційна робота Радченко 

Юрія Анатолійовича «Теоретико-методичні основи системи оцінювання  



 
 

 

 



Додаток А 

Список публікацій здобувача за темою дисертації 

Наукові праці, в яких опубліковано основні наукові результати 

дисертації 

1. Радченко Ю. А. Особливості змагальної діяльності кваліфікованих 

спортсменів з рукопашного бою. Педагогіка, психологія, мед.-біол. проблеми фіз. 

виховання і спорту. 2015. № 12. С. 91–95. Фахове видання України.  

https://doi.org/10.15561/18189172.2015.12014 

2. Радченко Ю. А., Радченко А. А., Міненко О. В. Структура та зміст 

змагальної діяльності з рукопашного бою. Український журнал медицини, біології 

та спорту. 2015. Т. 1, № 1. С. 257–259. Фахове видання України.  

http://nbuv.gov.ua/UJRN/ujmbs_2016_1_55. Особистий внесок здобувача полягає у 

виявленні проблеми, мети та завдань досліджень, опрацюванні результатів 

досліджень та формулюванні висновків.  

3. Аналіз рукопашного бою, сучасний стан, перспективи розвитку / Ю. А. 

Радченко та ін. Фахове видання України. Теорія та методика фіз. виховання. 2018. 

Т. 18, № 1. С. 23–30. Фахове видання України. 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/TMFV_2018_18_1_4. Особистий внесок здобувача полягає 

у визначенні стану наукової̈ проблеми, аналізі науково-методичної̈ літератури, 

проведенні дослідження та інтерпретації̈ отриманих даних.  

4. Радченко Ю. А. Особливості побудови навчально-тренувального процесу 

рукопашників на початковому етапі підготовки. Український журнал медицини, 

біології та спорту. 2020. Т. 5, № 2(24). С. 283–289. Фахове видання України. 

https://doi.org/10.26693/jmbs05.02.283 

5. Радченко Ю. А., Радченко А. А. Особливості виконання прикладної 

техніки рукопашного бою (1 тур) у змагальних умовах. Український журнал 

медицини, біології та спорту. 2020. Т. 5, № 5(27). С. 426–434. Фахове видання 

України. https://doi.org/10.26693/jmbs05.05.426 Особистий внесок здобувача 

полягає у виявленні проблеми, мети та завдань досліджень, опрацюванні 

результатів досліджень та формулюванні висновків.  

6. Радченко Ю. А., Нікітенко О. В. Обґрунтування рукопашного бою – 

службово-прикладного виду спорту, як елемента спеціальної фізичної підготовки 

співробітників правоохоронних органів. Український журнал медицини, біології та 

спорту. 2021. Т. 6, № 6. С. 316–325. Фахове видання України. 

https://doi.org/10.26693/jmbs06.06.316 Особистий внесок здобувача полягає в 

організації досліджень, виявленні проблеми, інтерпретації результатів 

досліджень та формуванні висновків.  

7. Вако І. І., Радченко Ю. А. Структура успішності змагальної діяльності в 

змішаних єдиноборства (на прикладі рукопашного бою). Спортивний вісник 

Придніпров’я. 2022. № 2. С. 111–122. Фахове видання України.  

https://doi.org/10.32540/2071-1476-2022-2-111 Особистий̆ внесок здобувача полягає 

у визначенні стану наукової̈ проблеми, аналізі науково-методичної̈ літератури, 

проведенні дослідження та інтерпретації̈ отриманих даних. 

8. Радченко Ю. А., Вако І. І. Модельні характеристики техніко-тактичної 

підготовленості найсильніших спортсменів у змішаних єдиноборствах (на прикладі 

https://doi.org/10.15561/18189172.2015.12014
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рукопашного бою). Фізична культура, спорт та здоров’я нації. 2022. Т. 14, № 33. 

С. 74–83. Фахове видання України.   https://doi.org/10.31652/2071-5285-2022-14(33)-

74-83 Здобувачеві належить безпосередня участь у визначенні мети та завдань 

дослідження, обґрунтуванні етапів його проведення, аналізі отриманих даних.  

9. Радченко Ю. А., Радченко А. А. Визначення важливості володіння 

технікою боротьби для досягнення перемоги у змішаних єдиноборствах (на 

прикладі рукопашного бою). Фізична культура, спорт та здоров’я нації. 2023. 

Т. 15, № 34. С. 355–364.  Фахове видання України. https://doi.org/10.31652/2071-

5285-2023-15(34)-355-364    Особистий внесок здобувача полягає у визначенні 

стану наукової проблеми, аналізі науково-методичної літератури, проведенні 

дослідження та інтерпретації отриманих даних.  

10. Радченко Ю. А., Радченко А. А. Оцінка стану постави юних єдиноборців 

(на прикладі рукопашного бою). Rehabilitation & Recreation. 2023. № 15. С. 269–

276.  Фахове видання України, проіндексоване у базі даних Scopus. 

https://doi.org/10.32782/2522-1795.2023.15.34   Особистий̆ внесок здобувача полягає 

у визначенні стану наукової̈ проблеми, аналізі науково-методичної̈ літератури, 

проведенні дослідження та інтерпретації̈ отриманих даних.  

11. Радченко Ю. А., Радченко А. А. Еволюція правил спортивних змагань з 

рукопашного бою. Rehabilitation & Recreation. 2023. № 16. С. 138–154. Фахове 

видання України, проіндексоване у базі даних Scopus. https://doi.org/10.32782/2522-

1795.2023.16.17. Особистий внесок здобувача полягає у визначенні стану наукової 

проблеми, аналізі науково-методичної літератури, проведенні дослідження та 

інтерпретації̈ отриманих даних. 

12. Радченко Ю. А., Радченко А. А. Структура техніки рукопашному бою 

(спортивний напрям). Rehabilitation & Recreation. 2023. № 17. С. 233–244 Фахове 

видання України, проіндексоване у базі даних Scopus.  https://doi.org/10.32782/2522-

1795.2023.17.29. Здобувачеві належить безпосередня участь у визначенні мети та 

завдань дослідження, обґрунтуванні етапів його проведення, аналізі отриманих 

даних.  

13. Радченко Ю. А., Радченко А. А. Особливості соматоскопічних показників 

юних єдиноборців (на прикладі рукопашного бою). Спортивний вісник 

Придніпров’я. 2023. № 2. С. 128–136. Фахове видання України.  

https://doi.org/10.32540/2071-1476-2023-2-128 Здобувачеві належить розроблення 

стратегії дослідження. 

14. Радченко Ю. А. Порівняльний аналіз змагальної діяльності спортсменів 

із рукопашного бою на різних етапах процесу багаторічного вдосконалення. 

OLYMPICUS. 2023. № 3. 145–155. Фахове видання України. 

https://doi.org/10.24195/olympicus/2023-3.21 

15. Радченко Ю., Михник О. Аналіз особливостей побудови традиційної 

системи тренування юних спортсменів, які спеціалізуються в рукопашному бою, на 

етапі попередньої базової підготовки. Фізичне виховання, спорт і культура 

здоров’я у сучасн. cусп-ві. 2023. Т. 3, № 63. С. 53–62. Фахове видання України. 

https://doi.org/10.29038/2220-7481-2023-03-53-62. Особистий внесок здобувача 

полягає у визначенні стану наукової проблеми, аналізі науковометодичної ̈

літератури, проведенні дослідження та інтерпретації отриманих даних. 
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16. Vako I.,  Kashuba V., Khmelnitska I.,  Radchenko Y.,  Radchenko A., Carp 

I., Krupenya S. Utilizing technology to develop fundamental motor skills in young 

athletes specializing in hand-to-hand combat. J. Phys. Educ. Sport. Vol. 24, no. 2. Art. 

36. P. 303–312. Наукове періодичне видання Румунії, проіндексоване у базі даних 

Scopus (Q4). https://doi.org/10.7752/jpes.2024.02036 Особистий внесок здобувача 

полягає в організації та проведенні досліджень, обробці і аналізі результатів.  

17. Радченко Ю. Оцінка ефективності підходів до побудови етапу 

спеціалізованої базової підготовки в рукопашному бою. Фізичне виховання, спорт 

і культура здоров’я у сучасн. cусп-ві. 2023. Т. 4, № 64. С. 44–52. Фахове видання 

України. https://doi.org/10.29038/2220-7481-2023-04-44-52  

18. Радченко Ю. А., Аксютін В. В., Деха Н. М. Обґрунтування впровадження 

поясної системи оцінки рівня кваліфікації спортсменів з рукопашного бою. 

OLYMPICUS. 2024. № 1. С. 134–144. Фахове видання України. 

https://doi.org/10.24195/olympicus/2024-1.19 Здобувачеві належить обґрунтування 

впровадження поясної системи оцінювання рівня кваліфікації спортсменів з 

рукопашного бою.  

19. Vako I. I., Radchenko Y. A., Shevchuk O. M. Сomparative analysis of the 

kinematic structure of right-hand and left-hand hooks techniques from the front guard of 

high qualified athletes specializing in hand-to-hand combat. Rehabilitation & Recreation. 

2024. № 18(1). С. 210–217. Фахове видання України, проіндексоване у базі даних 

Scopus https://doi.org/10.32782/2522-1795.2024.18.22. Особистий внесок здобувача 

полягає в організації та проведенні досліджень, обробці і аналізі результатів.  

20. Радченко Ю. Критичний аналізу навчальних програм з рукопашного 

бою для дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Спортивний вісник Придніпров’я. 

2024. № 1. С. 200–214. Фахове видання України.  https://doi.org/10.32540/2071-1476-

2024-1-200  

21. Vako I. I., Radchenko Y. A., Shevchuk O. M. Features of evaluation of the 

kinematic structure of the technique of the straight right-hand blow from the left guard of 

high qualified atletes specializing in hand-to-hand combat. Rehabilitation & Recreation. 

2024. Т. 18(2), С. 152–157.  Фахове видання України, проіндексоване у базі даних 

Scopus. https://doi.org/10.32782/2522-1795.2024.18.2.15 Здобувачеві належить 

узагальнення результатів дослідження та розроблення стратегії дослідження. 

22. Радченко Ю.,  Костюченко В., Штанагей Д. Особливості 

функціонування системи поясів для оцінювання рівня кваліфікації спортсменів у 

різних видах спортивного багатоборства. Фізична культура, спорт та здоров’я 

нації. 2024. 17(36). С. 294–308. Фахове видання України. 

https://doi.org/10.31652/2071-5285-2024-17(36)-294-308 Здобувачеві належить 

аналіз особливостей функціонування поясної системи оцінки рівня кваліфікації 

спортсменів у різних видах спортивних єдиноборств, співавторам розроблення 

стратегії дослідження. 

23. Радченко Ю. А., Крутов В. В., Костюченко В. І. Особливості 

застосування кидків у розділі «демонстрація прикладної техніки рукопашного 

бою». Науковий часопис Українського державного університету імені Михайла 

Драгоманова. Серія 15. 2024. Вип. 10(183). С. 206–214. Фахове видання України. 

https://doi.org/10.31392/UDU-nc.series15.2024.10(183).38. Особистий внесок 

здобувача полягає у визначенні стану наукової̈ проблеми, аналізі 
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науковометодичної ̈ літератури, проведенні дослідження та інтерпретації ̈

отриманих даних. 

24. Kashuba, V., Radchenko А., Radchenko, Y., Vako , I., Usychenko, V.  The 

state of the biogeometric profile of the posture of young athletes specializing in hand-to-

hand combat as a prerequisite for the development of corrective and preventive measures. 

Physical Rehabilitation and Recreational Health Technologies. 2024. 9(4).  Р. 224–237. 

Наукове періодичне видання України, проіндексоване у базі даних 

https://doi.org/10.15391/prrht.2024-9(4).03  Особистий внесок здобувача полягає в 

організації та проведенні досліджень, обробці і аналізі результатів.  

25. Радченко Ю. А., Мирзакулов Б. Ч. Особливості побудови системи 

багаторічної  підготовки спортсменів у єдиноборствах в Узбекистані (на матеріалі 

рукопашного бою). Науковий часопис Українського державного університету 

імені Михайла Драгоманова. Серія 15. 2024. 8(181). С. 213–220. Фахове видання 

України. https://doi.org/10.31392/UDU-nc.series15.2024.8(181).39. Здобувачеві 

належить аналіз особливостей побудови системи багаторічної  підготовки 

спортсменів у єдиноборствах в Узбекистані (на матеріалі рукопашного бою)та 

узагальненню результатів дослідження, співавтором розроблення стратегії 

дослідження. 

26. Радченко Ю. А. Теоретико-методичні засади контролю та управління в 

єдиноборствах (на матеріалі рукопашного бою). OLYMPICUS. 2024. № 2. С. 174–

183. Фахове видання України.  https://doi.org/10.24195/olympicus/2024-2.22 

27. Радченко Ю. Комплексний контроль як невід'ємна частина процесу 

підготовки спортсменів у єдиноборствах (на матеріалі рукопашного бою). 

Спортивний вісник Придніпров’я. 2024. № 2. С. 186–194. Фахове видання України.  

https://doi.org/10.32540/2071-1476-2024-2-186 

28. Радченко Ю. А., Бігос В. Характеристика побудови багаторічної  

підготовки спортсменів у єдиноборствах в Польщі (на матеріалі рукопашного бою). 

Науковий часопис Українського державного університету імені Михайла 

Драгоманова. Серія 15.  2024. Вип. 9(182). С. 198–205. Фахове видання України. 

https://doi.org/10.31392/UDU-nc.series15.2024.9(182).35 Особистий внесок 

здобувача полягає у визначенні стану наукової̈ проблеми, аналізі науково-

методичної̈ літератури, проведенні дослідження та інтерпретації̈ отриманих 

даних.  

29. Радченко Ю. А. Системний підхід, як методологічна основа поясної 

системи оцінки рівня підготовленості у рукопашному бою. Педагогічна 

інноватика: сучасність та перспективи. 2024. № 4. С. 127–133. Фахове видання 

України.  https://doi.org/10.32782/ped-uzhnu/2024-4-19   

30. Вако І. І., Радченко Ю. А., Нікітенко О. В. Оцінка ефективності прямого 

удару правою рукою з лівосторонньої стійки висококваліфікованих спортсменів, 

які спеціалізуються в рукопашному бою. Rehabilitation & Recreation. 2024. Т. 18, 
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